



# 张冠李戴 没停车却被要求缴费

## 市民反映“华榕智慧停车”收费系统多次出错

本报记者 梁展豪

近日,福州市民宋先生通过“智慧海都”平台反映,自己的车辆在没有停靠华榕停车位的情况下,却收到了“华榕智慧停车”的收费通知,并且进出场车辆信息与车辆并不相符。



被电动车遮挡,入场车辆缴费通知里,入场车辆状态:进场 时间:2022-10-09 10:18:01

### 市民:车子不曾停靠,却收到缴费通知

据宋先生介绍,9日中午,他收到“华榕智慧停车”发来的一条微信推送,称他当天上午10时许在白龙支路停车20分钟,需缴纳2元停车费。这让宋先生犯了迷糊:“今天我的车子都没挪动,怎么可能停在白龙支路上?”

点开推送的缴费信息后,宋先生发现,停车收费系统所记录的车辆信息,与自己的车辆并不相符。记者了解到,该通知中

所记录的车辆入场图片,仅拍摄到车牌号的前2个数字,后3个字符被一辆电动车遮挡。而车辆离场的图片,虽显示了完整的车牌信息,但后3个数字却与宋先生微信所绑定的车牌号并不相符,车辆品牌也不一样。

值得一提的是,宋先生告诉记者,自己的另一部车辆也发生过类似情况:“别人的别克牌汽车停车,收费却记到我的现代牌汽车上。”

### 公司:收费系统误判,已做出相应处理

为什么车辆信息差异这么大,还能被错误计费呢?记者咨询了福州城市泊车管理有限公司。相关负责人在查询后告诉记者,该用户的车辆确实存在系统误判的情况,现已为其进行了处理。

该负责人表示,导致这种情况发生的原因,是路面的环境不可控,发生了车牌信息被遮挡或是无法完全捕捉车辆信息的情况。而当车

牌信息较模糊时,停车收费系统会根据“自信度”自动补齐其他字符,这才导致了误计费。

记者搜索网络平台发现,福州不少市民的车辆曾经被华榕智慧停车系统误计费。在此,提醒广大市民,停车时尽量将车辆正确停放在线框内,若发生误计费的情况,应及时致电客服进行处理。

## 舞彩带龙 写百“福”字

### 福州市民开展多样活动,喜迎党的二十大



著名书法家陈奋武现场挥毫,书写“福”字

省体腰鼓舞龙队的老人们在花海公园表演“快闪”

海都讯(记者 包华实习生 兰瑾 文/图) 蓝天下一条条彩带龙在老人们手中欢快舞动,书法家们挥毫写下百个“福”字……10日上午,福州各界群众开展多样活动,喜迎即将召开的党的二十大。当天上午9点,省体腰鼓舞龙队的20多名老

人自发来到仓山花海公园,挥舞健身彩带龙,敲起欢快的腰鼓,吹起葫芦丝、口琴、短笛,演奏了《我和我的祖国》《映山红》《军港之夜》《渔家姑娘》等脍炙人口的曲目,吸引了众多市民驻足合唱。“最近花海公园的向日葵开得正盛,我们希望

用这种方式,展现老年人和向日葵一般向阳生长的精气神。”腰鼓舞龙队长魏云告诉记者,她们队有70多名退休老人,平时在省体育中心练习舞彩带龙,这项运动不仅有利于老年人全身锻炼,而且多人舞动的场面很壮观,趣味性和观赏性兼

备。她们希望通过此次活动,表达对祖国、对党的热爱之情。

当天上午,省书法家协会则在仓山禾田广场举行“百福献党”活动,展出了社会各界人士书写的100个“福”字,陈奋武等我省著名书法家出席了活动,并在现场留下墨宝。

## 福清龙山街道 多措并举保护水环境

海都讯(陈则周) 入秋以来,为全力推进河长制工作落地见效,福清龙江重点流域的龙山街道,围绕“护河爱水、清洁家园”的目标,多次组织力量展开专项行动,取得了较大成效。

龙山街道党工委书记

林立、办事处主任庄志表示,该街道强化宣传舆论引导,依托巡查、保洁、志愿者等队伍,广泛宣传维护河道环境的意义,全面落实河长制,保护水环境。

龙山街道着力于全面清理整治龙江流域管理范围内的一些乱象,建立问题

清单,发现一处、清理一处、搞好执法监督管理,强有力实施河道管理保护长效机制。

做好“城乡供水一体化”惠民利民工程,先后投入730多万元资金,铺设管网约133公里,让群众早日喝上“放心水、安全水、幸福水”。

### 关于逾期不接受处理被扣留车辆的公告

2022年08月16日至2022年09月15日,仓山交警大队在交通专项整治中查扣的34辆二轮摩托(22辆)、三轮摩托(8辆)、电动自行车(4辆)、小汽车(4辆)、共34辆)逾期不接受处理的,予以通告。请车主提供机动车的合法证明和相关手续到大队接受处理。本通告自发布之日起,3个月内仍不来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条规定予以处理。如已处理,请速路。

Table with columns: 序号, 车主姓名, 车牌号码, 车型, 扣留地点, 扣留原因, 联系电话. Lists 34 vehicles with their respective details.

### 关于查扣机动车限期接受处理的通告

2022年08月16日至2022年09月15日期间,上街交警大队在交通专项整治中查扣的30辆二轮摩托(19辆)、电动自行车(6辆)、汽车(5辆),共30辆)逾期不接受处理的,予以通告。请车主提供机动车的合法证明和相关手续到大队接受处理。本通告自发布之日起,3个月内仍不来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条规定予以处理。如已处理,请速路。

Table with columns: 序号, 车主姓名, 车牌号码, 车型, 扣留地点, 扣留原因, 联系电话. Lists 30 vehicles with their respective details.

### 关于查扣机动车限期接受处理的通告

2022年08月16日至2022年09月15日期间,台江交警大队在交通专项整治中查扣的34辆二轮摩托(22辆)、三轮摩托(8辆)、电动自行车(4辆)、小汽车(4辆),共34辆)逾期不接受处理的,予以通告。请车主提供机动车的合法证明和相关手续到大队接受处理。本通告自发布之日起,3个月内仍不来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条规定予以处理。如已处理,请速路。

Table with columns: 序号, 车主姓名, 车牌号码, 车型, 扣留地点, 扣留原因, 联系电话. Lists 34 vehicles with their respective details.

### 关于道路交通违法暂扣车辆限期处理的通告

2022年08月31日前,晋安交警大队在日常交通管理工作中查扣29辆(6辆汽车、摩托车12辆,电动自行车11辆,其他车辆)无牌、假(套)车辆,因扣车期限已到,予以通告。请车主提供车辆的合法证明和相关手续到辖区公安交通管理部门接受处理。本通告自发布之日起,3个月内仍不来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条规定予以处理。如已处理,请速路。

Table with columns: 序号, 车主姓名, 车牌号码, 车型, 扣留地点, 扣留原因, 联系电话. Lists 29 vehicles with their respective details.

### 福州市公安局交通管理局《公安交通管理行政处罚决定书》送达公告

根据《公安机关办理行政案件程序规定》(公安部令第149号)第三十六条规定,现将林志强的公安交通管理行政处罚决定书(清单附后)予以公告送达。当事人可到福州市公安局交通管理局(地址:福州市鼓楼区桥东路158号,联系电话:0591-87027905)领取本人的《公安交通管理行政处罚决定书》,自本公告发布之日起六十日不领取的,即为送达。

Table with columns: 序号, 姓名, 驾驶证号, 违法行为, 处罚决定书编号, 处罚决定时间, 处罚决定机关. Lists 4 cases.

### 福州市公安局交通警察支队仓山大队 关于对逾期不接受处理交通违法行为的公告

以下机动车驾驶人因交通违法行为被公安机关交通管理部门依法查处后,无正当理由逾期不接受处理,公安机关交通管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条第二款的规定,依法作出道路交通安全违法行为处理通知,现予公告送达:

Table with columns: 驾驶人姓名, 机动车驾驶证号, 违法信息, 违法通知书号. Lists 1 driver.

### 福州市公安局交通警察支队仓山大队 关于对逾期不接受处理交通违法行为的公告

以下机动车驾驶人因交通违法行为被公安机关交通管理部门依法查处后,无正当理由逾期不接受处理,公安机关交通管理部门依据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条第二款的规定,依法作出道路交通安全违法行为处理通知,现予公告送达:

Table with columns: 驾驶人姓名, 机动车驾驶证号, 违法信息, 违法通知书号. Lists 4 drivers.

### 关于道路交通违法暂扣车辆限期处理的通告

2022年08月16日至2022年09月15日期间,鼓楼交警大队在交通专项整治中查扣的13辆(3辆汽车、摩托车10辆)逾期不接受处理的,予以通告。请车主提供车辆的合法证明和相关手续到辖区公安交通管理部门接受处理。本通告自发布之日起,3个月内仍不来接受处理的,将根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一百二十七条规定予以处理。如已处理,请速路。

Table with columns: 序号, 车主姓名, 车牌号码, 车型, 扣留地点, 扣留原因, 联系电话. Lists 13 vehicles with their respective details.